

许昆林在镇江苏州扬州检查指导疫情防控工作时强调 不增不减不折不扣落实防控措施

11月25日至27日,省长许昆林在镇江、苏州、扬州检查指导疫情防控工作。他强调,要完整准确全面贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,按照“三个坚定不移”的要求,不增不减、不折不扣坚决落实好第九版防控方案和二十条优化措施,进一步提升防控的科学性、准确性,切实做到疫情要防住、经济要稳住、发展要安全。

落实好当前疫情防控政策,重在基层基础再夯实、能力水平再提

升。许昆林来到镇江市润州区七里甸街道万科社区,听介绍、看台账,与工作人员深入交流。他说,社区是疫情防控、服务群众“最后一公里”,要切实提高网格化治理效能,配置充实志愿者服务队伍,细致做好风险人员排查摸底,及时响应群众个性化诉求,以更多有温度、有实效的举措筑牢群防群治防线。在扬州市瘦西湖管委会蜀冈健康驿站,许昆林要求坚持“平急结合”,建好用好储备好各类健康管理空间,有效提升疫情防控保障能力,确保关键时

候拿得出、调得快、用得上。

疫情防控和经济社会发展工作,两手都要抓,都要硬。在康美包(苏州)公司,许昆林勉励企业落实主体责任、完善防控预案,做到防疫生产两不误,要求当地支持保障具备条件的重点企业在发生疫情时进行闭环生产,全力护航产业链供应链稳定和物流畅通。在苏州大学天赐庄校区,许昆林实地了解校园疫情防控工作,强调要优化调整防控措施,完善校地协同机制,联防联控加强校园疫情应急处置保障,提升

学校疫情应急处置能力,及时推动解决师生急难愁盼问题。在扬州市汶河街道仁丰里历史文化街区,许昆林要求下沉力量、整合资源,面向公众主动做好佩戴口罩、扫码测温等宣传引导工作,保障商家店铺落实防疫措施、稳定生产经营,既让旅游旺起来,又把防控抓到位。

许昆林在调研检查中主持召开座谈会。他强调,要集中力量打好疫情歼灭战,采取更为坚决、果断措施攻坚,快筛快调快转快隔,以快制快、并联推进、日清日结,迅速

遏制疫情扩散蔓延势头。要不断提高防疫工作的有效性,更加科学精准落实好“落地检”和风险人员健康管理、核酸检测筛查、重点人群重点单位重点场所防控、疫苗接种、能力储备等措施,用最小代价实现最大防控效果。要用心用情保障好群众正常生产生活需要,关心关爱基层一线防疫人员,加强政策宣导、舆论引导、心理疏导,增强信心、凝聚合力,坚决打赢常态化疫情防控攻坚战。

据江苏新时空

中疾控专家:科学精准有效落实防控优化措施

针对当前疫情防控中出现的状况,中国疾控中心有关专家27日接受总台记者专访,就第九版防控方案和优化调整疫情防控二十条措施做了进一步解读。

高风险区之外的地区 不能随意封闭管理

根据最新的《新冠肺炎疫情风险区划定及管控方案》,高风险区、低风险区的划定由地市级疫情防控指挥部组织专家组根据疫情传播风险的大小进行划定,高风险区、低风险区的防控工作由地市级疫情防

控指挥部统一指挥。

中国疾控中心传防处研究员常昭瑞介绍说:高风险区一般在疫情早期,在精准流调基础上,一般按照楼栋和单元进行划定,只有在传播风险不明,持续社区传播的情况下,才可以适度地扩大划定风险的范围。高风险区所在的县(市、区、旗)的其他地区视为低风险区,对于低风险区实施的是强化社会面管控,不聚集不扎堆,外出的时候要做好个人的防护。常态化地区,即没有疫情发生的地区,不开展全员核酸检测,只按照第九版防控方案的相关要求,对重点岗位和重点人群

开展核酸检测。

二十条优化疫情防控措施明确提出,符合解封条件的高风险区要及时解封。在最新的《新冠肺炎疫情风险区划定及管控方案》中明确,高风险区连续5天未发现新增感染者,且第5天风险区域内所有人员完成一轮核酸筛查均为阴性,降为低风险区。所有高风险区解除后,县、市、区、旗全域实施常态化防控措施。

常昭瑞介绍说:只有在划定了高风险区域后实施区域封闭,而在没有划定高风险区的地区,不能随意采取区域封闭的管理措施。

不得以疫情防控需要为由 擅自封闭或堵塞安全出口

二十条优化疫情防控措施要求,做好封控隔离人员的服务保障,依据《中华人民共和国消防法》,任何单位或个人不得以疫情防控需要为由,擅自封闭或堵塞安全出口、隔断疏散通道,占用消防车通道。

常昭瑞介绍说:高风险区域的区域封控,要求封闭的家庭要足不出户。我们更多是要采取像上门磁这种软性管控措施来做到足不出户,而不是采取封门、上锁,封锁消

防通道等硬性封控措施,这些措施对人身安全带来一些隐患。

严肃追责各类层层加码行为

根据二十条措施要求,地方党委和政府要落实属地责任,严格执行国家统一的防控政策,严禁未经批准阻断交通、随意封控、长时间不解封等各类层层加码行为,对造成严重后果的依法依规严肃追责。国家卫生健康委、疾控局、教育部、交通运输部等各行业主管部门将加强对行业系统的督促指导,加大典型案例曝光力度,切实起到震慑作用。

据央视新闻

周一见

招数学老师要求风景园林专业? 别怪人好奇

26日,“招聘小学数学老师要求研究生风景园林专业”冲上了热搜,有网友质疑这是学校设置的“萝卜坑”。

据报道,杭州市西湖区教育局所属事业单位2022年11月22日发布的公开招聘教师公告显示,杭州市一小学数学学科招聘人数为3,招聘对象和范围是应届毕业生,专业要求是本科为小学教育(师范)专业;研究生为风景园林专业。

招数学老师要求的专业居然不是数学专业,这样的信息“落差”确实易给人一种奇怪的感觉。

“语文是体育老师教的”,是由来已久的吐槽,没想到,数学是“风景园林老师”教的,倒快成了现实。

针对网上的质疑,这所小学的校长回应称,完全没有“萝卜坑”这

我们应该鼓励学校解放思想,不拘一格降人才,但是与此同时,也应看到,探索不是“冒险”,而是应该以科学、负责之精神,进行开拓进取

回事,而是学校作为国际生态学校、国家级绿色学校,对于相应人才的储备需求。根据新课标的要求,非常需要拓展跨学科的综合学习课程,所以学校想要储备相关的师资力量。

听上去,招数学老师是假,招“综合老师”是真?可是该校校长又表示:不一定有师范类专业的学习,但综合素质足够好的话,学校安排骨干老师传帮带一段时间,就能学会教学、带班等。

也就是说,教数学还是在“计划”之内的。

如此说来,此事便有一种让人看不懂的地方。众所周知,教数学的

教师岗位,历来对专业方向要求甚严。数学有“科学之母”的戏称,一个在数学素养上不够出众的人,一般来说,是难以胜任数学教学工作的。

那么,该校何以能保证招来的风景园林专业老师,能够教好数学呢?

目下的情况,该校的说法并非没有道理。但首要的问题是,如何向公众证明其所谓的初衷无误。关键点,应该让公众看到,风景园林专业出来的老师,“数学资历”一样超群,而不是一个尚需骨干老师“带一段时间”的“数学资历”平平者。

风景园林专业当然不乏数学水平高的,但总体上,这个专业和数学

“距离”甚远,要想从这个专业遴选优秀的数学老师,难度可想而知。

实话实说,在教学管理上展开改革,予以相应的探索,并非不可以。相反,我们应该鼓励学校解放思想,不拘一格降人才,但是与此同时,也应看到,探索不是“冒险”,而是应该以科学、负责之精神,进行开拓进取。

其实,外界对该校这么做有所“感冒”,是可以理解的。这毕竟超出了一般人坚持的“常识”。

一个学校打算扩展视野,在用人上大胆“创新”,并无问题。但既然学校有特色课程,那么招聘的时候就按特色课程的路径要求进行,岂非更好?当然,这一来,是需要获得上级批准的。这就两说了。

贰拾柒號

互动体

多留一些金色行道

读了11月25日现代快报社评版《“落叶不扫”模式,留住的不仅仅是秋意》,还要说上几句。秋风飒飒吹,落叶纷纷下。不少行道在短期内就成了金黄色,徜徉在落叶铺垫的松软道路上,叫人滋生出轻松自如、心旷神怡的舒适感。

然而在一些地方,对于满地落叶,仍按老规矩扫进垃圾桶,对落在草坪花卉里的落叶也不放过。其实落红不是无情物,化作春泥更护花。这些落叶慢慢腐化成了肥料,能更好地

助力花草的生长,没有必要去打扫干净。而且这样做,也是顺应民意需求:给市民多了一个“打卡”的地方。

笔者建议在落叶季里,相关部门破除习惯思维,增强环境美化意识,充分利用好难得的自然馈赠,到实地查看,划定出若干条人行道为“落叶不扫”路以利于更多的人欣赏美景、愉悦心情。当然,有些地段不适宜搞“金色行道”,那就不能勉强。毕竟,因地制宜是不能违背的原则。

无锡 费德生

建言

建议把“回购剩余药品”落到实处

笔者在基层常听一些居民提及,有关部门宣传,患者手头一旦有了剩余药品,医院药房或零售药店应予回购。而他们手头有了剩余药品后,去当地一些药房以及药店要求回购时,对方均答复没有设此项回购业务。

据了解,时下类似上述情况在个别地方有所存在,“回购剩余药品”还没有落在行动上,以致患者手头不少好端端的剩余药品只得长期闲置,最终过期作废。

回购剩余药品有利于减轻患者经济负担,杜绝社会资源浪费,可谓利民利国利社会,因此,各地基层政府以及相关管理部门不仅要多加宣传引导,更要把“回购剩余药品”落到实处。对此建议:指定回购单位;把好药品质量关;确保外包装安全。凡回购了剩余药品,回购单位必须立即给其外包装作消毒杀菌处理,然后再用以出售,以此防止因其外包装不洁而引发交叉感染。

南通 杨汉祥



国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

版权

声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师